Lavoropiù - Fliale di San Pietro in Casale 
21-03-2023
Lavoropiù Spa - Filiale di San Pietro in Casale (B O) Aut. Min 1104-SG del 26/01/2004 903/77
Via Pescerelli, 7 San Pietro in Casale (BO)
Tel 051/0980402 fax 051/0980403 indirizzo mail sanpietroincasale@lavoropiu.it
Orari di apertura al pubblico per iscrizioni: dal martedì al giovedì dalle ore 09,30 alle ore 10,30
Iscrizioni on line su  www.lavoropiu.it
MANUTENTORE MECCANICO: Per azienda in zona Poggio Renatico (BO), cerchiamo manutentore meccanico; la risorsa si occuperà della manutenzione meccanica degli impianti automatici. Richiesti: competenze meccaniche, essere in possesso del patentino del carrello elevatore e disponibilità allo straordinario. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
IMPIEGATA/O AMMINISTRATIVA/O NEODIPLOMATA: Per azienda in zona San Matteo della Decima (BO), cerchiamo impiegata/o amministrativa/o neodiplomata/o in ragioneria. La risorsa si occuperà dell’amministrazione e della contabilità generale dell’azienda. Si richiede anche minima esperienza nella mansione. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in apprendistato.
OPERATORE MECCANICO: Per azienda metalmeccanica in zona Cento (FE), cerchiamo operatore meccanico da inserire sulle macchine utensili e si occuperà di carico a scarico pezzi. Richiesti conoscenza del disegno meccanico e minima esperienza nella mansione. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
MANUTENTORE ELETTRICO/ELETTRONICO: Per azienda in zona Minerbio (BO), cerchiamo manutentore elettrico/elettronico con esperienza nella mansione; la risorsa si occuperà della manutenzione di nuovi impianto dotati di componentistica elettronica. Si richiede buona conoscenza della lingua inglese e reperibilità notturna. Si offre assunzione diretta in azienda.
MONTATORE MECCANICO JR: Per azienda metalmeccanica in zona Argelato (BO), cerchiamo montatore meccanico jr; la risorsa si occuperà del montaggio e della manutenzione di macchine automatiche. Viene richiesta minima esperienza nella mansione o in settore affini, ma indispensabili la conoscenza del disegno meccanico e degli strumenti di misura. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
ADDETTO AL MAGAZZINO: Per azienda metalmeccanica in zona Pieve di Cento (BO), cerchiamo addetto al magazzino con esperienza di almeno 2 anni in aziende mediamente strutturate. Viene inoltre richiesta esperienza in magazzini verticali e la conoscenza del gestionale SAP. Completa il profilo essere in possesso del patentino per il carrello elevatore. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
COMMERCIALE TECNICO: Per azienda del settore packaging in zona Argelato (BO), cerchiamo commerciale tecnico; la risorsa si occuperà della gestione e sviluppo clienti Nord Europa, a stretto contatto del responsabile commerciale. Richiediamo: esperienza di almeno 2 anni nella mansione, è un canale preferenziale la provenienza dal medesimo settore. La figura ricercata dovrà conoscere il disegno tecnico e il layout delle macchine automatiche. Indispensabile, avere un'ottima conoscenza della lingua inglese ed è gradita la conoscenza di quella tedesca. Offriamo: assunzione diretta da parte dell'azienda, l'inquadramento sarà commisurato a seconda della figura individuata.
OPERATORE MECCANICO: Per azienda metalmeccanica in zona San Giorgio di Piano (BO), cerchiamo operatore meccanico; la risorsa si occuperà della produzione da inserire sulle macchine utensili. Si richiede esperienza nella mansione. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
FRESATORE CNC: Per azienda metalmeccanica in zona Bentivoglio (BO), cerchiamo fresatore cnc; la risorsa si occuperà del carico/scarico pezzi, controllo qualità e piccole modifiche ai programmi. Si richiede minima esperienza nella mansione. Si offre contratto di somministrazione finalizzato all’assunzione diretta in azienda.
PROGETTISTA STAMPI: Per azienda operante nel settore automotive in zona San Giorgio di Piano (BO), cerchiamo progettista stampi. La risorsa si occuperà di: progettare e disegnare, in collegamento con l'Ufficio Sviluppo Prodotti, stampi ad iniezione per il settore plastico, assicurare il supporto all'Attrezzeria per la fabbricazione degli stampi a partire dai file relativi. Requisiti: Laurea e/o diploma TECNICO; esperienza di 3-4 anni come disegnatore / progettista meccanico in aziende di costruzione stampi, preferibilmente aventi annesso il reparto di stampaggio (settore automotive o simili), pratica d'uso dei principali strumenti di misura (calibro, micrometro e/o tamponi, ecc.), conoscenza delle norme (tolleranze, UNI/ISO,…), conoscenza delle caratteristiche meccaniche principali dei materiali per stampi, conoscenza dell'Inglese tecnico. Si offre contratto di assunzione diretta in azienda.

