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	Città di Adria

(Provincia di Rovigo)


	


  
 Adria, 21 novembre 2023
OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE.
AI SIGNORI CONSIGLIERI COMUNALI 



LORO SEDI

AL SIG. SINDACO





SEDE

AL SIG. SEGRETARIO GENERALE



SEDE


 e, p.c. 

AL SIG. PREFETTO DI ROVIGO




ROVIGO
AI SIGG.  ASSESSORI COMUNALI



SEDE

AI SIGG. DIRIGENTI COMUNALI




SEDE

AL COMANDO POLIZIA MUNICIPALE



SEDE

AI SIGG. REVISORI DEI CONTI




LORO SEDI

AGLI ORGANI DI STAMPA LOCALE



LORO SEDI

Ai sensi e per gli effetti degli articoli 40 comma 1, 41, 42 commi 1, e 3, 43, 43bis, 44 commi 1 e 3, 44bis commi 3 e 4, del Regolamento per la disciplina delle adunanze ed il funzionamento del consiglio comunale e degli artt. 4bis e 10 dello Statuto, il sottoscritto, nella sua qualità di Presidente, dispone la convocazione urgente del Consiglio Comunale per il giorno:
MERCOLEDI’ 22 NOVEMBRE 2023 ALLE ORE 20:30 
La seduta, di prima convocazione, avrà luogo nella sala consiliare della sede comunale in Corso Vittorio Emanuele II, n. 49, per la trattazione dei seguenti argomenti:

SEDUTA PUBBLICA
RICHIESTA CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE URGENTE E STRAORDINARIO IN MERITO A:
· RICHIESTA DI SOSPENSIONE DELL’EFFICACIA DELL’ORDINANZA N, 261 DEL 15/11/2023 SOTTOSCRITTA DAL RESPONSABILE DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE – PIERANTONIO MORETTO – RELATIVA ALLA DISCIPLINA TEMPORANEA DI DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA AD ADRIA IN CORSO GARIBALDI DAL 22/11/2023 AL 28/11/2023.

· ESAME DELLA “PETIZIONE PER LA RIVISITAZIONE DEL PROGETTO DI RIQUALIFICAZIONE URBANA DI CORSO GARIBALDI CHE PREVEDE L’ABBATTIMENTO DI 62 PINI” PROMOSSA E PRESENTATA DAL CIRCOLO LEGA AMBIENTE DELTA DEL PO APS, PRESENTATA AL CONSIGLIO COMUNALE AI SENSI DELL’ART. 45 DELLO STATUTO E DELL’ART. 8 COMMI 2 E 3 DEL TUEL N. 267/2000.
Si allegano: 

· Link Zoom per la partecipazione da remoto (per i soli sigg.ri Consiglieri)

· Ordinanza n. 26 del 15/11/2023

· Petizione

Si comunica che, ai sensi dell’art. 44 bis commi 3 e 4, del Regolamento per la disciplina delle adunanze ed il funzionamento del consiglio comunale, i consiglieri hanno facoltà di partecipare alla seduta da remoto – previa comunicazione al Presidente almeno 6 ore prima della seduta - utilizzando il link che verrà inviato unitamente al materiale in discussione.
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE


 






     Fortunato Sandri
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